

Mesec knjige zaključili z bralnim maratonom



Na bralnem maratonu se srečajo mladi bralci konjiških osnovnih šol.

Ob svetovnem dnevu knjige in praznovanju Noči knjige knjižničarja konjiških osnovnih šol, **Maja Olup** in **Primož Krivec**, tradicionalno pripravita bralni maraton. Letos so mlade bralce gostili na OŠ Ob Dravinji. Prebirali so smešne zgodbe Uroša Hrovata, ki so ga nedavno na šoli Ob Dravinji tudi gostili, in Preglovo Odpravo zelenega zmaja. Slavko Pregl bo tudi gost zaključnih prireditev za bralno značko na šoli Pod goro. Mlade bralce je pozdravila še ravnateljica **Nevenka Brdnik**, knjižničar je poskrbel za prigrizke in pijačo, branje pa so popestrili z dejavnostmi fit pedagogike. (E. N.)

Zlata in srebrni kemiki

Konec marca je potekalo državno tekmovanje iz kemije, kjer se je 1697 učenk in učencev osmih in devetih razredov pomerilo za srebrna in zlata Preglova priznanja.

Iva Kos iz OŠ Loče se je uvrstila med 47 osmošolcev, ki so osvojili zlato Preglovo priznanje (mentorica Urša Ribič Hribernik). **Monika Bračič** iz OŠ Loče (mentorica Metka Ambrož Bezenšek), **Žiga Žnidaršič Pušnik** in **Ulrik Lebeničnik Trstenjak** iz OŠ Ob Dravinji (mentorica Urša Ribič Hribernik) ter **Katarina Ošlak** iz OŠ Vitanje (mentorica Mojca Šegel) pa so osvojili srebrno Preglovo priznanje. (T. E.)



Loški otroci dobili vrtiček

Želja otrok in strokovnih delavk po ureditvi vrtička v Ločah je padla na plodna tla, tako da je niti muhasto vreme zadnjih dni ni zmotilo. Otroci, starši in stari starši so pridno zbirali in prinašali potrebne materiale za ureditev visokih gred. V dopoldanskem času so otroci s strokovnimi delavkami spoznavali materiale in njihovo funkcijo ter skrbno napolnili in pripravili gredice za popoldansko delovno akcijo s starši. Ti so prišli opremljeni z vsemi potrebnimi orodji, dobro voljo in z veliko delovno vneto. Gredice so bile hitro napolnjene in zdaj čakajo le še na ugodno vreme in zvedave delovne otroške ročice, ki bodo s svojo radovednostjo in veseljem do raziskovanja narave gotovo uspešno vrtnarile. Poleg pripravljenih gredic pa je otroke na igrišču pričakal tudi kup zemlje za igro in raziskovanje, v katerem bodo lahko uživali. (K. B. po zapisu Simone Živec)



S skupnimi močmi so uredili nove gredice.

Postali so bobnarji

V vrtcu na Zbelovem otroci radi izvajajo najrazličnejše igre z ritmom. Ritem si izmišljajo sami, ga ponavljajo za vzgojiteljicami ali nadaljujejo z izvedbo le-tega. K izvedbi nadstandardne dejavnosti Navitih možganov so zato povabili bobnarja **Anžeta Filipiča**. Na obisk gosta so se otroci v skupini pripravili. V vrtcih v Slovenskih Konjicah so si sposodili bobne

»cajone«, da bodo lahko izvajali ritem skupaj z bobnarjem. Anže je zelo nazorno predstavljal otrokom najrazličnejše bobne, činele in različna tolkala, ki jih je prinesel s sabo. Iz gasilskega doma, kjer domuje vrtec, je odmeval in se slišal poseben zvok ter ubran ritem izpod drobnih otroških rok, so povedali krajanji, ki so se mudili v okolici. (K. B.)



Polni vtisov so otroci ob prihodu domov predstavljali staršem svoja nova doživetja in znanja.